

党旗飘飘伴我成长

我的入党故事

●孙利芳

本领,有为社会、为国家作出的贡献呀。你们 年轻人要多向老党员学习,掌握精湛的知 识,有爱岗敬业勇于奉献的精神,才能更好 地为党和人民作出贡献啊!"听了老书记的 "没有共产党就没有新中国,没有共产 话,我知道,自己离党的要求还有差距,知识 党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产 的积累、内心的修养、工作实践、工作成绩上 党他一心救中国……"每当听到这首饱含深 都有差距。

从那以后,我在工作中更加勤勤恳恳, 腾。这首歌唱出了亿万中华儿女的心声,更 经常加班加点。当时我们下属30多个门市 部,为了不影响白天经营,每到月底盘货时 都放在晚上。我主动要求加班,向老同志学 习,每到月末盘货的几天都加班到深夜。作 为财务人员,我还主动申请到门市部的柜台 进行基层锻炼。通过锻炼,我总结出各个门 市部每个季节畅销滞销货物的品种和数量, 经过财务分析,提出了资金统一管理的想 法。原来每个门市部各自为战,同样的货物 的精神、坚强如钢的意志、视死如归的英雄气 有的门市积压,有的门市脱销,造成资金很 大浪费。我根据实际情况提出了门市部按照 自己的销路申报各自的进货品种和数量,由 总部统一调配。这样既节约了大量的资金, 小城的供销社上班。一上班,我就满怀激情 又避免了有些门市脱销,有些门市积压的问 题。很快,我的业务能力得到了很大提升,也 为单位财务管理方面提供了创新方法,节约 了大量资金,得到了领导和同志们的赞许。

通过四年多的锻炼,我的思想认识、工作 能力、业务能力、群众认可度和对组织的贡献 都有了提高。我从老党员身上学到了什么是 责任和使命,什么是奉献和付出,什么是积极 进取开拓创新,什么是吃苦在前享乐在后,什 么是党员的模范带头作用,什么是党的最终 理想,什么是共产党员的终身信仰。

去找支部书记问,支部书记说:"你入党的热 请书。

22岁那年,我终于如愿以偿加入了中国

不能只凭满腔热血, 共产党。当我高举右臂,紧握拳头,昂首挺 革,我通过学习政策,了解到同样是大专学 胸,饱含泪水,面对鲜艳的党旗,庄严地立下 历,如果上班前是全日制统招毕业的,每月 铮铮誓言:"我志愿加入中国共产党,拥护党 工资就比非全日制、非统招的高几十元。在 的纲领,遵守党的章程……"时,自豪、神圣、 查阅档案、晋升工资时,每一个细节我都核 激动、昂扬、热血沸腾……

入党后不久,我有幸调到汝州地矿局, 进入矿产资源系统工作。新的岗位,新的工 作,新的挑战,我始终牢记党的教诲,在不同 的岗位上不断学习,不断进步,不断完善自

在党的教育下,我立足本职,踏踏实实, 从小小的会计员,逐步成长为助理会计师、 会计师、高级会计师、注册会计师、注册税务 师。在各个岗位上我都时刻牢记党的教诲, 以优秀党员标准要求自己, 用爱岗敬业、勤 于奉献、责任在肩、清正廉洁的态度对待工 作。财务工作上,我利用自身的财务会计和 财务管理专业优势,帮助单位制定了《内部 财务管理制度》、《固定资产管理制度》、《机 关招待和车辆管理制度》等多项制度,促进 各项收入及时足额上缴国库,各项支出合 礼。 法、合理、节约、高效。参与的汝州市审计课 题《基层审计现状及其思考》获得河南省审

随着汝州市矿产资源管理工作不断深 入,地矿队伍也不断壮大,由原来的几十人 达到了200多人。如何培养一支高素质能打 善战的干部队伍,成了地矿工作长远、可持 续发展的重要工作,领导把这项工作交给了 我。人事工作对我来说还真是门外汉,我顿 感责任重大。为了不辜负领导的期望,我投 入了更大的热情和精力,从头学起,虚心向 老同志学习。从小到每位干部职工的简历、 工资晋升,大到每位干部职工的考核、职务 任免,每一个环节我都认真对待,没有一丝 一毫的马虎。2006年,国家实行工资制度改 傲!

实核实再核实,做到百分之百准确,保证每 一位干部职工的切身利益不因工作失误而 受到损害。

同时,十多年来,我坚持用自己手中的 笔,弘扬正能量,传递真善美,在业余时间主 动为自然资源事业做宣传,书写自然资源系 统党员干部的先进事迹,讴歌我们的大地和 资源,赞颂我们的自然万物,传递爱国情、故 乡情、自然资源情、扶贫帮扶情、亲情、爱情、 友情。如今,我已在《中国自然资源报》《中国 矿业报》《资源导刊》等报刊上发表400多篇 散文、通讯、诗歌,还有幸加入了中国自然资 源作家协会、河南省作家协会,参与《汝州市 地质矿产志》的编撰工作,2018年由中州古 籍出版社出版。2020年12月出版了散文集 《素心芳语》,作为自己对党100年诞辰的献

曾有很多人问过我,你瘦弱的身体怎么 有那么大的能量?整天加班加点,你不觉得 累吗?我笑着说:"不累,因为我是党员,吃苦 在前,奉献自己是党员应尽的义务。党在我 心中一直指引着我,给我信仰,给我永不懈 怠的责任心、奉献心,赋予我为人民服务、为 国家、为祖国、为社会、为地矿事业而奋斗力 量,这种力量是无穷无尽的。'

岁月凝练,时光如梭,敬爱的党迎来了她 100年的华诞,我也成了有着25年党龄的老党 员了。我有个愿望,再过五年,等我党龄30年 的时候,我要再用我手中的笔,为党、为自然 资源事业再写一部书籍,来表达对党、对祖 国、对自然资源事业的无比热爱和赤诚之心。

伟大的党啊,我永远为您自豪,为您骄

咏春(新韵)

千顷田畴幂翠茵,黄花不肯负良辰。 蜜蜂深解东风意,采尽韶光十里馨。

春晓有感(新韵)

●闫景社

东风三月鸟鸣晨,院内清幽柳色新。 一树香红桃做伴,虽说无意也争春。

鹧鸪天·玉兰

●陈嫩英

一树玉兰今欲开,远望堤畔自成排。先于桃杏将春闹, 渐映河湖入眼来

娇妍否,不须猜。以名作解已知哉。芳香雅洁如钟状,脂 粉轻涂少女腮。

采桑子·春

残冰解化青青草,流水淙淙,蜂起嗡嗡,几簇桃花深浅

任凭往日多无奈,一切清空,步履从容,越过山头拥抱 风。

沁园春·春潮赋

啾燕翻飞,红绿竞现,百花争妍。看江河碧水,鹭翔鱼 跃;平畴巨岳,鸟语人欢。杨柳缤纷,柏松增翠,含笑熙风拂 紫烟。赏桃杏,遇馨香扑面,春意昭然。

东君款步凭栏,望千万英雄勇着鞭。喜耕牛奋力,沃田 溅浪;银锄起落,细雨弹弦。大地呈祥,群星灿烂,新岁神州 捷报传。今朝事,续长征史册,击鼓开篇。

看春(新韵)

●赵晓军

浅鱼低唱撵浮冰,朝雨轻斜细缕青。 莫道甘霖涂柳早,枯芽饮露拱出声。

●汝州市实验小学四三班 王若希 指导老师 王晓利

你能想象一块荒地带给 我的欢乐吗? 你敢相信一块荒 地能让我们玩一下午吗? 你能 接受一块荒地比游戏更好玩 这个想法吗?

老家有一块荒地确确实 实有这样的魔力!

爷爷家旁边有一地荒地,这块荒地面积不大,却也不小,足够我 们在里面疯玩了。荒地前面有几棵大青树,而荒地里却寸草不生,正 好可以当我们的游乐场。

每次去爷爷家,到门口第一眼就能看见那块荒地。记得那次回 老家,我们和爷爷奶奶嘘寒问暖一番后,就赶紧找出风筝,因为这会 儿起风了,我们要"忙趁东风放纸鸢"。我们几个孩子争着抢着比谁 先跑到我们的游乐场——那块荒地。到了之后,我们就开始长篇大 论地争着谁先到,谁是第一名。这时,总会有几个人愤愤不平地插 话:"我刚才是被石头绊了一下,我比你快""我刚才是让着他……"

"辩论赛"结束后,我们便开始一门心思研究风筝,一会这个说 "不对不对,应该这样安装!"一会那个说"不对不对,它们应该是连 在一起的! 呀,叫我弄吧!"……风筝终于弄好了,此时我们却发现: 风! 停! 了!

真是扫兴,我们只好丢下风筝,再去看看还有别的什么可玩。扭 头一看,叔叔正在树荫下搭个吊床躺着享受呢!

冲鸭! 我们不约而同地朝吊床奔去,这次的速度不知比上次快

了多少倍。 到了那儿,我们又拉又拽地要求叔叔把吊床让给我们,这儿可 是我们的天下。叔叔抵挡不住,只好下了吊床。我们一拥而上,可是 因为人太多,挤不下,有几个人只好先回去吃午饭。终于,这里只剩 下我和表妹了,我俩舒服地躺在吊床上,我大手一挥说道:"这就是

下午,风来了。借着风势,我们的风筝越飞越高,最后定在空中不 动了。我们找到了一个扎根地下的树枝,把风筝绑在上面。然后找到一 个塑料袋,叔叔给我们演示了借用塑料袋让风筝线上升的好办法。

朕的天下了!"她也赶紧补上:"还有亲王的江山!"

我们还在不远处挖了一个大坑,准备"坑"我们最小的妹妹— 金子。这个坑超过了她的身高,我们却一蹬脚就上来了,但小表妹才 两岁多呢,她肯定是一脚踩下去就会哇哇大哭了! 我们中间还有一 个小笑星,他是我们中间最小的弟弟,那时他还不到3岁。坑挖好了, 我们就找了点树枝搭在坑上,又找到一个塑料袋盖在上面,然后又 盖上一层土,这样,小表妹肯定看不出来。

结果,等小表弟去喊金子时,却一脚踩进坑里,我们还以为是金

子掉进去了呢!一看,竟然是他,我们便捧腹大 笑!被喊来的小金子看见了,也"咯咯"地笑了起 来。金子识破我们的诡计后,后来就一直躲着这 个坑走,没有再上当。

那一天,我们玩得真开心!这就是我们的乐 园,你喜欢吗?



情铿锵有力的歌曲,我都会心潮澎湃热血沸

党史, 麦场上的抗战电影, 图书馆的红色经

典,一直熏陶着我激励着我。一部部催人振奋

的电影,一篇篇感天动地的文章,让我就从小

对中国共产党心存敬畏,"共产党",就像一粒

春风化雨的种子一样,种在了我的心中。特别

是读了《红岩》之后,革命烈士江姐那大无畏

概、共产主义的崇高信仰一直激励着我,我心

和希望递交了第一份入党申请书。没多久,

我们的党支部书记找到我,对我说:"你入党

的迫切心情值得称赞,但是党章规定必须满

18岁才可以申请入党,你才17岁,不到法定

年龄啊!"那次入党申请虽然从资格上就被

排除掉了,但我的心中从来没有中断对党的

记又一次带我们学习党史,我心中的梦想再

次被点燃,当天晚上就又写了一份入党申请

书。我耐心等了很多天,组织上没有批准。我

情很高,但是入党是要拿出成绩给党看的,

两年后,在一次青年会议上,党支部书

向往。

1992年,17岁的我中专毕业后回到家乡

想,长大了一定要加入中国共产党。

小时候,老师的谆谆教诲,书本上的红色

是党心为民、民心向党的真实写照。

只面朝大地

处,浓香袭来,似牡丹又似玫瑰,我们循香 根根花瓣,像向日葵却不向阳,像平菇嫩 觅花,在夜色中发现悄然绽放的一丛丛白 芽却比它娟秀,简直无可比拟,无法描摹。 色花朵。我在月下,驻足于花前,深吸几口 黄艳艳,明亮亮,就像凑拢的十根纤细手 气,欲把这醉人的香永久留在鼻端。

的芳容。远远望去,还不就是灌木丛似的 净,柔和,明媚。 植株上开的一簇簇白花! 一点儿也不起

昨夜携友漫步于小区院内,行至一 最不起眼的花托朝向天空,一簇簇花,一 指,指身是白色的,指头是黄色的,黄白组 今日,在阳光下,再去寻觅,想一睹她 合,给视觉带来极舒服的明艳感。洁白,纯

因为喜欢欲探究竟,打开手机微信小 眼,还朵朵都耷拉着脑袋,顿觉失望。等走程序中的"拍照识花草"软件扫一扫,原来 近,竟看到几只大黄蜂,一只只鼓圆了肚 这是"结香花",别名"打结花""打结树" 子,绕着花朵嗡嗡地飞来飞去。我蹲下身,"梦树"。问度娘,才知它是落叶灌木,花成 扭扬着头,想仔细端详这陌生的花,竟被 顶生头状花序,下垂,总花梗粗壮,密被长 她惊艳到了。原来这花的美丽和惊艳都只 绢毛,总苞被柔毛,花梗无或极短,花萼圆 面朝大地!它美丽的花瓣、花蕊朝向大地, 筒形,外面被绢状长柔毛,花瓣状,卵形,



有兴趣的朋友可问度娘。

或阳光。在初春的闪烁着满天星的夜,在 淡,高调做事,低调做人。 阳光明媚的煦风里,她本能的灿烂着,面 朝大地,春暖我便开!它的美只是它作为 朝大地。这应该就是低调的奢华吧!

平展,无花瓣。它的花语和象征意义是喜 花儿的职责所在,这让我想到许多,天地 结连枝。结香花还有过不少美丽的传说, 间的万物都有自己的使命, 秉承使命, 坚 守责任,无论外在的一切如何变化,都不 作为花儿,择日而灿,是她的坚守和 改初心,顺境不膨胀不浮夸,逆境不自弃 秉性,却并不灿烂给无关的人,或者物,亦 不堕落,得意时虚怀若谷,失意时风轻云

面朝大地,春暖花开;春暖花开,只面



随风飘逝到久远的时光。

记得我还是孩童时,在汝州(临汝县)

除了走走动动,更多的时间则是静坐沉 经历了何朝何代,看过多少聚散离合,只 各种各样的树木,绿色又进入我们如梦 下下象棋,打扑克,更随着夜风传来管弦 思。那一日静坐, 微风中不知从何处吹来 是用它的苍茎虬枝告诉我们它的古老。 的生命。如今汝州的大街小巷又是郁郁 之乐空灵歌声。这不就是我们所向往的 一片枯黄的槐叶飘至跟前,我捡起用手 这棵树腰围需有三人方可合抱,枝叶繁 葱葱,向阳路、广成路、永安街都栽满着 生活吗? 摩挲着,叶片上间杂着叶脉,思绪不由得 茂,郁郁葱葱,树荫遮蔽了整个路面,甚至 国槐,因为它枝繁叶茂,铺陈成荫,每到夏 连对面的门面房也处在它的浓荫里。

春去秋来,一年又一年,不见它生



强地守护在中大街,执着的见证着汝州 风景,更是与人同生共死的伙伴。 的平淡和安宁,繁荣和兴衰。它的生命

年老了,生活的节奏也就慢了下来, 北有一棵古老的大槐树,这棵槐树不知 纪,随着城市的发展。街道两边都栽种了 里,随处可见,人们三五成群,有的在树 天,总有大多数人在树下乘凉消暑。

县城中大街的西段,现仓巷口的西边路 长,但也从未见它有衰败的迹象。它总是 色的小花,具有药用价值,它性寒凉而苦 个生命的幸福人生。

枝繁叶茂,默默无语,春日萌绿、夏雨落 降,归肝、大肠经,善清泄大肠之火热而 米,秋阳结荚,冬雪若银。特别是每年的 凉血止血,故以治疗下部出血为擅长,如 夏季总在暑伏的前后都要开花,点缀着 痔血、便血。治便血,常配荆芥、侧柏叶等 大街的风景,郁郁葱葱,米白色的小花长 同用。治吐血、衄血,则常配白茅根等同 满枝头,馥香四射,让人流连忘返。年年 用。槐树的种子又叫槐角,与槐花同样具 四季洗礼,它用干裂的树皮、曲折的虬 有药效,并且比槐花的作用更好,可用于 枝,好像一个老者诉说世间的兴衰沧桑, 清降泄热,同时降血压,常用于痔疮肿痛 演绎对汝州旧时的记忆。它日日夜夜坚 出血之症。所以对于医者,槐树不仅仅是

每一个夏日,小城人徜徉在槐树林的 终结于1950年,我的记忆也消失在那个 小径间,看槐树风来树摇,满树光耀。槐 花婆娑之姿,大显风景,正可借此消暑。 几十年岁月倏忽而过,进入新世 特别是夏天的夜晚,在汝州路边的花园

我会站立在一旁观看,端详着每一位 笑脸,如曾经的那棵古槐一样去感受着 更主要的是槐树浑身都是宝,米白 那久经风雨的岁月的痕迹,照应着每一

